

**ДЕРЖАВНА  
МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА  
УКРАЇНИ**

**Департамент паспортної роботи  
та громадянства**

вул. Богомольця, 10, Київ-24, 01024,

тел. 254-74-73

19 квітня 2014 р. №

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Олег

Foi+request-563-

93c86afc@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Державною міграційною службою України розглянуто Ваш інформаційний запит від 15.04.2014, що надійшов з Генеральної прокуратури України щодо вартості оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон. За результатами розгляду повідомляємо про таке.

Згідно з додатком 2-1 до Правил оформлення і видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон і проїзного документа дитини, їх тимчасового затримання та вилучення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.1996 № 231 (із змінами та доповненнями) паспорт громадянина України для виїзду за кордон оформлюється у централізованому порядку засобами Державної інформаційної системи реєстраційного обліку фізичних осіб та їх документування (далі – ДІС).

Згідно з технічним описом зразка бланка паспорта громадянина України для виїзду за кордон, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 26.06.2007 № 858, вклеювання фотокартки особи до закордонного паспорта не передбачено. Бланк закордонного паспорта має вигляд обрізної книжечки і складається з обкладинки, паперових сторінок та сторінки даних (виготовленої з багат шарового полімерного матеріалу), на яку централізовано (а не шляхом вклеювання фотокартки) вноситься відцифроване зображення обличчя особи.

Відповідно до статті 3 Декрету Кабінету Міністрів України від 21.01.1993 № 7-93 „Про державне мито” (далі – Декрет) за видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон сплачується державне мито у розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 170,00 грн., за оформлення паспорта у терміновому порядку (10 робочих днів) – у розмірі 340,00 гривень.

Постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2007 № 795 затверджено Перелік платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ України та Державної міграційної служби України, і розмір плати за їх надання (далі – Перелік).

Відповідно до пункту 27 Переліку за оформлення та видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон передбачена плата у розмірі

87,15 грн., за оформлення у терміновому порядку (10 робочих днів) – 174,30 гривень.

Пунктом 4 Порядку надання підрозділами Міністерства внутрішніх справ та Державної міграційної служби платних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1098, встановлено, що в разі надання послуги, що передбачає видачу бланка або номерного знака, розмір плати за її надання визначається з урахуванням витрат, пов'язаних з придбанням відповідної продукції, у тому числі вартості персоналізації, що становить 120,00 гривень.

Вартість бланка паспорта громадянина України для виїзду за кордон становить 82,80 грн., вартість його персоналізації – 37,20 гривень.

Водночас слід зазначити, що ДМС України є центральним органом виконавчої влади та керується положеннями чинного законодавства України, у тому числі актами Уряду.

З огляду на те, що відповідні платежі з оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон передбачені чинними постановами Кабінету Міністрів України, ДМС України та її територіальні органи зобов'язані забезпечити їх виконання.

Таким чином, при оформленні паспорта громадянина України для виїзду за кордон необхідно сплатити державне мито, вартість послуги ДМС України з оформлення та видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон, вартість бланка паспорта громадянина України для виїзду за кордон та вартість його персоналізації.

**Перший заступник  
директора**



**А.М. Чередніченко**